[image: image1.png]13. YkaxuTe B OTBETEe HOMepPa BePHEIX YTBEPKIAEHUN.

1) Ecau aBa yraa Tpallenmuy paBHBI, TO Tpalemua —
paBHOOEpeHHAA. o

2) Ecau oauH u3 yrjioB paBHOOEApPEeHHOI'O TPEyIroJib-
HUKa — OCTPBI#, TO M OCTAJIBHBIE €I'0 YIJIBI — OCT-
pHIE. | | ~

3) JIr06011 BIUMCAHHBIN YTOJ OKPYKHOCTH PaBE€H II0JIO-
BUHe JIIOO0OT0 €€ IeHTPAaJIbLHOro yrJia.

4) IleHTPOM OKPYXKHOCTH, OIMCAHHOH OKOJO HPAMO-
YIroJIbHOT'O TPEYTOJIBHUKA, ABJIAETCA CepeAuHA OTHO-
I'O 13 €ro KaTeToB. _

5) Orkono mao0oro pomMbOa MOXKHO OINCATH OKPYK-
HOCTb.

6) B n1060#1 NpAMOYIOJbHUK MOMKHO BIIMCATH OKPYXK-
HOCTB. _

7) Eciz ofuH U3 YIVIOB ImapajljiesiorpaMMa — IpPAMOII,
TO ¥ OCTAJILHBIE €I'0 YIVIbI — HpAMEIE.

OTBer: : ‘ .

Moodyns «Peansnas mamemamuxa»

14. B Tabnuue npusefeHbl HOPMATUBEI 110 Oery Ha 30 M
nada yuyammuxca 9 xkaacca. Omenure pe3yJbTaT AEBOYKH,
IIpoOerKaBIIed 9Ty AUCTAHIUIO 3a 5,63 c. “

ManasauKu HeBouxu

OrMmeTKka «DH» «4» «3» «D» «4d» «3»

Bpems, c 4,6 4,9 5,3 5,0 5,5 5,9

1) ormeTKa «5»
2) ormeTka «4»
3) OTMEeTKa «3»
4) HOpDMAaTUB HE BHIIIOJIHEH





[image: image2.png]15. Typucr BOo BpeMs IIPOryJKK CHAauajia IIEJ IO POB-
HOM IPOCEJIOYHOM Aopore, a IIOTOM Aopora IIolijia B ropy.
Ha pucyHke usobpaxén rpadgux ero asuxenus. Ilo sepru-
KAJIbHOH OCH OTKJIANBIBAETCS MJINHA IPOHIeHHOr0 UM IIy-
TH, a II0 FOPUBOHTAIBHON — BpeMd ABMKeHusA. Oupenenu-
Te€, ¢ KAKOH CKOPOCTHIO TYPUCT IIEN B ropy. (Beipasure
CROpOCTb B KM/4.)
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OrBer:

16. IImomiage camos (hepMepCcKOro xo3aMcTBa paciupene-
JIEHA CJeAyIoInuM o0pas3oM: SIOJOHAMHU 3aHATO 7 ra, rpy-
mamMu — 24 ra. CKOJIBKO IIPUMEPHO IPOIEHTOB ILIOINALH
CaJ0B 3aHUMAIOT FPyIIN?

1) 3,43% 2) T7% 3) 129% 4)0,77%

17. 1Ipu npoekTHpOBaHUY TOProBOro IEHTPA 3anJIaHU-
poBaHa IIOCTPOMKA SCKajJaTopa AJid NOABEMA HA BBICOTY
2,5 M moz yraom 30° K ropusonty. Haligure IJIuHY 5CKaJIa-
Topa (B MeTpax).

2,5 M

~OrsBer: .





[image: image3.png]18. Kaxas u3 ciegyoIinux KPYyroBBIX AMAarpaMM IIOKa-
3BIBAET pacipenesieHue 3eMHOH CYIIY MeKAY 4acTIMHU CBe-
Ta, eCIY ABCTpaIuA 3aHUMAET 0K0J0 5% Bcell 3eMHOIL cy-
uru, Asusa — 30% , Amepuka — 29% , Auraprtuga — 9%,
Adpurka — 20% u Espoma — 7% ?

1) 2) 3)

19. OgroBpemenHO GpocaroT 3 moHeThI. KaxoBa BepodT-
HOCTB TOTI'0, UTO BBIIAAYT TPH opJia?

OTger: .

20. CocTaBbTe BBIPAYKEHHUE NJIS BEIUMCIEHUA ILJIOIIAM
3AMITPUXOBAHHON YaCTU NIPSIMOYTIOJIbHUKA.

.

T

OTBerT: . .





